

登封市中岳庙会明天就结束了 赶紧带孩子去逛逛吧



人山人海的庙会

农历十月初五到十五,是登封每年规模最大、人气最高的中岳庙会时间。庙会上,除了传统的美食、工艺品和民间文艺表演之外,今年庙会上还增添了爱心摄影棚、武校学生朗诵道德经、朝阳沟豫剧表演、非物质文化遗产展览等很多新亮点,绝对让你感觉妙不可言。

其中,由夕阳红爱心摄影服务队组织的“夕阳红爱心服务摄影棚”是一项在全国开展的给老年人留下夕阳美的爱心公益活动组织,庙会期间,60岁以上老人照相不掏钱,90岁以上老人免费送相框,这让很多老人感觉很开心。

另外,从十月初九开始,庙会上还有武校学生朗诵道德经,朝阳沟艺术团的表演以及登封本土非物质文化遗产展览。其中,嵩山“泥人刘”、登封窑陶瓷制作技艺、嵩山木版画、登封木雕、烙画、芝麻饼制作技艺等,都一一为大家展示!

十月庙会从十月初五开始到十月十五结束,总共10天的时间,大家要是有空,不妨也去逛一逛,感受一下这个传承千年的传统文化习俗。

登封播报 孙淑霞 文/图

登封牛活

登封市直二幼 开展“学习交流分享会”

近日,登封市直二幼组织去郑州及宁波参观学习的3位教师向大家开展了“学习交流分享会”,充分发挥外出学习的有效资源,开阔教师的视野。“教师本着学以致用原则,我们外出学习,交流了其他幼儿园的环境创设,教育理念、活动设计等。然后把新理念新方法进行了归纳整理,用图文并茂的方式与大家交流,使参加分享的教师们从中汲取许多对自身有价值的东西。”该园副园长赵攀博向大家讲述说。随后,外出学习的王卉卉、刘素娜、刘巧丽3位老师也分别说了自己的感受和经历。此次分享活动,为在校的每位教师搭建了学习、反思、提升的平台,更新了教育理念,营造了一个宽松的学习氛围。

登封播报 刘俊苗 通讯员 范玉红

登封市 开展交通安全宣传日活动

12月2日是第三个“全国交通安全日”,登封市交警大队精心部署,在全市范围内积极利用路面执勤执法、窗口阵地、媒体宣传等平台,进一步加强交通安全常识的宣传,提高广大交通参与者的安全意识。据悉,登封市交警大队针对工作中发现的超速、酒驾、闯红灯等七类违法行为及时抓拍,通过广播电台等媒体形式进行及时曝光。高峰岗时段,在各交通路口开展“文明交通引导志愿服务”活动,积极劝阻非机动车和行人不文明交通行为,发放宣传资料,开展“小手拉大手”送交法规、安全知识进课堂等“五进”宣传教育活动,让学生知危险、会避险,让各类弱势群体在参与交通活动中知法、懂法、守法。

登封播报 刘少利

气温变低 爱车别忘“喝”防冻液

冬季来临,你的爱车该加防冻液了。但诸位车主莫急,在更换防冻液方面,如果是当年购买的新车,车主就不用更换防冻液。因大多数厂家使用的都是四季防冻液,一般说来,防冻液每两年更换一次。如果您的爱车已经使用了两年,天冷就需要及时更换防冻液。此外,不同档次的车对防冻液的要求不一样,不同型号的防冻液千万不要混用,以免引起化学反应、沉淀或产生气泡,对橡胶密封圈造成损害,导致水泵水封及焊缝处漏水。在此,提醒广大车友,现在防冻液种类繁多,价格差别也很大,甚至有假冒伪劣产品。车主购买时应仔细阅读说明书,根据爱车型号选择正规品牌,以防上当受骗。登封播报 刘俊苗

谁的车钥匙丢了 快去认领吧!

12月3日晚,《登封播报》热线电话响起,划破了寂静的夜晚,却叩击了我们的内心。来电的是一位王先生,他在菜园路与洧河路往东10米路南的地方经营着一家烩面馆,昨天中午客流量大,人走完打扫卫生清理桌子时发现了一串“北京现代”的车钥匙,这下王先生心不静了,“车钥匙不同于其他钥匙,丢了甚是麻烦,希望通过报纸能够找到失主。”

登封播报 刘俊苗

“我们不仅自力更生 也为别人送去温暖”

六旬夫妻相敬相爱,为卖煤球每天爬近30层楼



老两口准备运煤球上楼

12月1日,寒风凛冽,行人冻得瑟瑟发抖。登封市高阳路南段某家属楼下,一对老夫妻正在往楼上搬运煤球,丈夫往小推车上放煤球时,妻子就会坐着休息一下,但眼睛却时刻看着丈夫,老两口周围涌动的气息温暖着每个过路的人。

登封播报 刘俊苗 文/图

相濡以沫,老两口乐观面对生活

老两口是石道乡陈村人,常年干送煤球的力气活,丈夫名叫王占京,今年63岁。“我家老婆子比我小两岁,我是她的顶梁柱,她是我精神的支柱,这么多年,她跟着我没享过什么福,所以该干活时我就多干一些。”王占京一边往小推车上搬放煤球,一边不时地望一眼自己的妻子,等小推

车放满了,需要往楼上拉的时候,王占京才会让妻子在自己身后“推一把”。

“我腿脚不太灵活,虽说年纪大了,但也怕歇着歇出毛病,还是出来没事动动,既能锻炼身体,也能赚点钱给老婆子买点好吃的好用的。”王占京一张嘴说话就三句不离自己的老婆,可见其幸福亲密指数。

天气渐冷,频繁上下楼送煤球

“这两天气温突然降低,价格比着前几天有所升高,再过些日子下雪的话,煤球价格可能还会升高。”王占京告诉记者,所以这几天要煤球的人特别多。“天气热的时候,许多烧饼铺要煤球,现在天冷了,许多居民住户也开始买煤球,但有

一部分居民住得比较高,有些甚至在5楼,还没有电梯,要靠体力一点点搬上去。”据王占京说,这几天,他平均每天累计要上30层楼,有时候会更多。“但只要有需要,我就会送到每家每户,不只为自已,也为别人送去温暖。”

讨要学费未果 男子爬上高压线杆欲轻生



施救现场

“哎呀!你看多危险呀!孩子赶紧下来吧!”12月2日中午,登封市市区东转盘南侧一根电线杆下,站满了围观的人群,并不时地有人劝解。只见10余米高的电线杆上,男子坐在上边,两条腿悬在空中,双手一会儿抱住电线杆铁架,一会儿什么也不抓不扶,头部距离高压线只有不到半米的距离,嘴里却喊着要跳下来。围观群众报警后,公安、消防、电业局迅速赶到现场,展开营救。

小伙子在上边待了将近两个小时

后,终于被劝说解救下来。由于在高空悬坐两个小时,加上天气寒冷,小伙子着地后,四肢已经被冻得僵硬,行走明显不正常。据了解,小伙子来自广西桂平,姓黎,在登封某武校上学,因不适应武校生活,便想退学,因退学讨要学费未果,便爬上10米多高压电线杆轻生。

由于黎某涉嫌扰乱公共秩序,又造成登封片区停电,最终被治安处罚行政拘留10天。

登封播报 孙淑霞 刘少利 文/图